
kb. 10,5/9,7cm

599,-Ft

Összecsukható doboz
(79680100/01,03-04)

eredeti ár 999,-** Ft

29.990,-Ft

Dohányzóasztal, 
fahatású MDF dekor 
láb, kb. 110/60/43cm
(13040005/01)

eredeti ár 34.990,-** Ft

készlet erejéig

1.990,-Ft

Fejpárna 
kb. 70/90cm
(79920670/01)

eredeti ár 3.490,-** Ft

100% pamut huzat 
100% toll töltet

49.990,-Ft

Ágykeret, matrac, ágyrács, 
ágyneműtartó nélkül, 
fekvőfelület: kb. 140/200cm
(06870178/02-03)

eredeti ár 64.990,-** Ft

19.990,-Ft

Ágyneműtartó fiók
(06870178/02-03)

eredeti ár 25.990,-** Ft

TV 
reklámunkból

62 részes

40W LED-del 
3100Lumen 
távirányítóval 
energiaosztály: A1)

100% pamut 
többféle szín 
kb. 140/200, 70/90cm

kb. 40cm

Kiárusítás

11.111,-Ft

-38%

eredeti ár

17.990,-** Ft

Étkészlet „Gabi“

(66300037/01-02)

Kiárusítás

2.495,-Ft

-50%

eredeti ár

4.990,-** Ft

Ágyneműhuzat-

garnitúra

(79920282/01-03)

TV 
reklámunkból

115.900,-Ft

Tolóajtós szekrény, 

kb. 261/210/59cm

(03800580/

51,05,02-04)

kb. 65/70/136cm

399,-Ft

Lámpás
(66410064)

eredeti ár 699,-** Ft

Kiárusítás

4.990,-Ft

-37%

eredeti ár

7.990,-** Ft

Emeletes 

ruhaszárító „Tom“

(53800013)

8.888,-Ft
-47%

LED-mennyezeti 

lámpa „Ollie“

(62640287)

eredeti ár 

16.990,-** Ft

5 részes

Szé: kb. 300cm

TV 
reklámunkból

55.555,-Ft

-38%Vitrin-

kombináció

(06870330/01-02,

06)

eredeti ár 

89.990,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 08 oldalon.

A szezonális 

kiárusítás tovább 

folytatódik!

Áruházanként eltérő 

készlettel és változó kínálattal!

Az ajánlatok 2019.01.17 - 2019.01.30-ig érvényesek

VHUb0-VHU01-9-b-08-01__@__2__@2__001   1 18.12.18   13:36



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU01-9-b     02

Ágyneműhuzat-garnitúra „Clara“, 100% pamut, kb. 140/200, 
70/90cm 3.990,- (45620199/01-02)

1|

3.990,-Ft

1 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 6.490,-** Ft

100% pamut

Ágyneműhuzat-garnitúra „Streif“, 100% pamutszatén, 
kb. 140/200, 70/90cm 4.990,- (85750028/01-03)

4|

4.990,-Ft

4 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 6.490,-** Ft

100% pamutszatén

Gumis lepedő „Poldi“, kb. 100/200cm, többféle szín 999,- 
(84180092;0050)

2|

kb. 100/200cm

Fejpárna „Aloe Vera“, kb. 70/90cm 2.990,- 
Steppelt paplan, kb. 140/200cm 3.990,- (82130053/02,01)

3|

2.990,-Ft

3 | Fejpárna

eredeti ár 4.990,-** Ft

3.990,-Ft

3 | Steppelt paplan

eredeti ár 5.990,-** Ft

Ágytakaró „Serpil“, 100% pamut, többféle szín, 
kb. 140/210cm 2.990,- (79760029)

8|

Polár pléd „Bubble“, kb. 130/160cm, többféle szín 899,- 
(32390007)

7|

899,-Ft

7 | Polár pléd

eredeti ár 999,-** Ft

Ülőpárna „Lola“, 100% pamut, kb. 40/40/2cm, 
többféle szín 999,- (32120001/01-04,07-10)

6|

100% pamut 
kb. 40/40/2cm 
többféle szín

Törölköző „Carina“, 100% pamut, többféle szín,  
kb. 30/50cm 599,- (39030011/01-05)

kb. 50/100cm 1.190,- (39030012/01-05)

kb. 70/140cm 2.490,- (39030013/01-05)

Kádkilépő, kb. 50/70cm 1.990,- (39030014/01-05)

10|

599,-Ft

10 | Törölköző 
kb. 30/50cm

eredeti ár 999,-** Ft

100% pamut

Vendégpapucs „Lisi“, többféle szín és méret 999,- 
(89820071)

11|

többféle szín és méret

Függőnyrúd szett „Black night“, szerelékkel, 
kb. 120cm-210cm 1.990,- (82640003/01-03)
„Moni“, kb. 140cm 2.490,- kb. 180cm 2.990,- 
kb. 220cm 3.990,- (43730099/01-03)
„Cardo“, kb. 120cm 3.990,- kb. 160cm 4.990,- 
kb. 200cm 6.490,- kb. 240cm 7.990,- (69350134/01-04)
„Rillcube“, kb. 120-210cm 6.990,- kb. 160-280cm 8.990,- 
kb. 210-400cm 12.990,- (1460;69351460/02,01,03-05)
„Tonne“, kb. 120cm 2.490,- kb. 140cm 2.990,- kb. 160cm 3.490,- 
kb. 180cm 3.990,- kb. 200cm 4.990,- (82640002/01-05)

12|

2.490,-Ft

12 | „Moni“, kb. 140cm

eredeti ár 3.990,-** Ft

3.990,-Ft

12 | „Cardo“, kb. 120cm

eredeti ár 4.990,-** Ft

6.990,-Ft

12 | „Rillcube“, kb. 120-210cm

eredeti ár 8.990,-** Ft

2.490,-Ft

12 | „Tonne“, kb. 120cm

eredeti ár 3.790,-** Ft

Készfüggöny „Leo“, kb. 135/255cm, többféle szín 3.990,- 
(86810174/01-08)

14|

3.990,-Ft

14 | Készfüggöny

eredeti ár 4.990,-** Ft

Készfüggöny „Velours“,  többféle szín, kb. 140/245cm 2.990,- 
(76960009/01,04,06,08-10,12-13)

13|

Sötétítőfüggöny „Thermo“, fényzáró, többféle szín, 
kb. 140/245cm 5.990,- (69950702/01-03)

16|

5.990,-Ft

16 | Sötétítőfüggöny

fényzáró

100% pamut 
többféle szín

Nyakpárna „Visco comfort“, 
kb. 30/48/11cm, frottír huzat, ekrü szín 3.990,- (79920315)
Fejpárna „Mittel“, huzat: 100% pamut, 
töltet: 85%toll, 15%pehely, kb. 1000g, 
kb. 70/90cm  4.490,- 
Fejpárna „Flach“, töltet: kb. 850g 4.490,- (79920181/02,04)
Nyakpárna „Memo pur“,   viszkoelasztikus, 
speciális habból, kb. 47/9/30cm 4.990,- (77040014)

Fejpárna „Hoch“, töltet: kb. 1200g 5.990,- (79920181/05)
Kazettás paplan „Modern Leicht“, huzat: 100% pamut, 
töltet:40%toll, 60%pehely, kb.135-140/200cm, kb. 300g 12.990,- 
kb. 670g 17.990,- kb. 1100g 19.990,- (79920183/01-03)

9|

3.990,-Ft

9 | Nyakpárna

12.990,-Ft

9 | Kazettás 
paplan, 300g

eredeti ár 14.990,-** Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra „Sarah“, kb. 140/200, 70/90cm, 
többféle szín 1.790,- (65020003/01)

5|

többféle szín

Készfüggöny „Sigrid“, kb. 140/245cm, többféle szín 4.990,- 
(47890062/01-06)

15|

többféle szín

-tól

-tól

-tól

Kiárusítás

999,-Ft

2 | Gumis lepedő

Best Price

1.790,-Ft

5 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

Kiárusítás

999,-Ft
-22%

eredeti ár

1.290,-** Ft

11 | Vendég-

papucs

Kiárusítás

4.990,-Ft

-37%

eredeti ár

7.990,-** Ft

15 | Készfüggöny

Kiárusítás

2.990,-Ft

-33%

eredeti ár

4.490,-** Ft

13 | Készfüggöny

Best Price

999,-Ft

6 | Ülőpárna 

„Lola“

Best Price

2.990,-Ft

8 | Ágytakaró

Best Price

1.990,-Ft

12 | „Black night“ 

kb. 120-210cm
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 08 oldalon.

Szőnyeg „Topas“, többféle szín, 
kb. 133/190cm 19.990,- (39580265/01-04)

33|

Rongyszőnyeg „Corner“, többféle szín, 
kb. 50/80cm 599,- (79760007/01)

30|
Lábtörlő „Eton“, többféle szín, 
kb. 40/60cm 1.290,- (40640024/01-02,04,06)

kb. 60X80cm 2.490,- (40640025/01-02,04,06)

kb.60/120cm 4.990,- (40640026/01-02,04,06)

19|

!többféle méret

Shaggy szőnyeg „Bono“, többféle szín, 
kb. 60/100cm 2.990,- (55730103/01-05)

kb. 100/150cm 6.990,- (55730104/01-05)

kb. 120/175cm 7.990,- (55730065/01-02)

kerek forma, kb. 80cm 2.990,- (55730108/01-02,04-05)

24|

2.990,-Ft

24 | Shaggy szőnyeg 
kb. 60/100cm

többféle szín

Birkabőr „Emma“, 100% valódi birkabőr, többféle szín,
kb. 60/45cm 3.990,- (78210056/01-03)

29|

3.990,-Ft

29 | Birkabőr

eredeti ár 6.490,-** Ft

valódi birkabőr

Gyerekszőnyeg „Pezi“, többféle szín és forma, 
kb. 58/58cm 1.990,- (32340119/01)

31|

1.990,-Ft

31 | Gyerekszőnyeg

eredeti ár 2.990,-** Ft

többféle szín és forma

Szőnyeg „Belis“, kb. 80/150cm 7.990,- 
kb. 120/170cm 14.990,- (77590270/01-02)

32|

7.990,-Ft

32 | Szőnyeg 
kb. 80/150cm

eredeti ár 12.990,-** Ft

Függőlámpa „Jakob“, ajánlott izzó 40W E14, kb. 64,5/90cm, 
energiaosztály: A++-E1) 7.990,- (82270513)

17|

7.990,-Ft

17 | Függőlámpa

eredeti ár 9.990,-** Ft

Asztali lámpa „Blanche“, 
ajánlott izzó 1x40Watt E14, kb. 18/56cm 12.990,- 
Állólámpa, ajánlott izzó 1x60W E27, 
kb. 69/179cm 19.990,- (81810423/01-02)
energiaosztály: A++-E1)

25|

12.990,-Ft

25 | Asztali lámpa

eredeti ár 15.990,-** Ft

Függőlámpa „Elias“, 1x20W SMD-LED-del, 1600Lumen, 
energiaosztály: A+1) 19.990,- (82270445)

18|

LED-mennyezeti lámpa „Marlo“, 4x3W LED-del, 1200Lumen, 
kb. 25/25/12cm, energiaosztály: A++1) 5.990,- (82270233)

20|

LED-mennyezeti lámpa „Lea“,  1x12W LED-del, 936Lumen, 
kb. 25/25/13,2cm, energiaosztály: A1) 9.990,- (69300323/01)

21|

9.990,-Ft

21 | LED-mennyezeti 
lámpa

eredeti ár 15.990,-** Ft

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Dalia“, 1x11Watt SMD-LED-del, 
930Lumen, kb. 26/8cm, energiaosztály: A1)

 2.490,- (81810431)

23|

LED-fényforrás, A60, 11W, E27, 806Lumen, energiaosztály: A+1) 
699,- (35390023)

27|

Elosztó „Simon“, gyerekzárral, kábelhossz kb. 1,5m,  
3-as elosztó 999,- 6-os elosztó 1.490,- 9-es elosztó 1.990,- 
(50350025/01-03)

28|

1.490,-Ft

28 | Elosztó 6-os

LED-dekorvilágítás „Smily“, 6 LED-del, 3xAAA elemmel, 
többféle szín, kb. 7,5/11,5/2,5cm 999,- (46280333/01)

26|

999,-Ft

26 | LED-
dekorvilágítás 
kb. 7,5/11,5/2,5cm

eredeti ár 1.190,-** Ft

Kiárusításos 

ajánlataink

11W

LED-mennyezeti lámpa „Maike“, 1x15W LED-del, 1500Lumen, 
krómozott nemesacél, kb. 38/20/17cm, 
energiaosztály: A+1) 14.995,- (81810333)

22|

14.995,-Ft

22 | LED-
mennyezeti lámpa

eredeti ár 29.990,-** Ft

LED-del

2.490,-Ft

23 | LED-mennyezeti 
lámpa

eredeti ár 3.290,-** Ft

-tól

-tól

kb. 26cm

Best Price

599,-Ft

30 | Rongyszőnyeg

Kiárusítás

19.990,-Ft

-20%

eredeti ár

24.990,-** Ft

25 | Állólámpa

Kiárusítás

5.990,-Ft

-53%

eredeti ár

12.990,-** Ft

20 | LED-

mennyezeti 

lámpa

Kiárusítás

19.990,-Ft

-31%

eredeti ár

28.990,-** Ft

33 | Szőnyeg

Kiárusítás

1.290,-Ft

-23%

eredeti ár

1.690,-** Ft

19 | Lábtörlő 

kb. 40/60cm

-tól

Kiárusítás

19.990,-Ft

-37%

eredeti ár

31.990,-** Ft

18 | Függő-

lámpa

Kiárusítás

699,-Ft
-45%

eredeti ár

1.290,-** Ft

27 | LED-

fényforrás

999,-Ft

28 | Elosztó 3-as

03     VHU01-9-b
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU01-9-b     04

Főzőedény szett „Tabitha“, 7 részes, fém, 3db fazék 
üvegfedővel, tapadásmentes bevonat, fehér vagy fekete 
9.990,- (68760040/01-02)

1|

kétféle szín

Szervírozó tálca, fém, kerek, átm.: kb. 35cm 999,- (06093611)

ovális, kb. 46/34cm 999,- (06093610)

4|

kétféle forma: 
kerek és ovális

Feszített vászon kép „Mona“, vászon, többféle minta és méret, 
kb. 28/28/1,5cm 999,- (89580112/01-06)

kb. 30/40/1,5cm 1.290,- (89580111/01-04)

10|

többféle

Váza „Plancio“, kerámia, többféle szín és méret, kb. 20,5cm 
499,- kb. 27cm 899,- (42971269/01,03,05,07,02,04,06,08)

13|

többféle szín és méret

Kaspó „Susi“, kerámia, kb. 14/13cm, többféle minta, 
szürke 999,- (45360108)

14|

999,-Ft

14 | Kaspó

eredeti ár 1.590,-** Ft

Dekor váza „Dotty“, kerámia, kék vagy fehér, többféle méret, 
kb. 10/29cm 1.690,- kb. 15,5/18,5cm 1.990,- 
kb. 14/26cm 2.490,- (83980069/03,01-02)

15|

Gyertya üvegben „Erich“, 3 kanócos, tetővel, kb. 500ml, 
kb. 13/7cm, többféle szín és illat 1.590,- (79500017)

11|

többféle szín és illat

Falióra, fém, analóg, falra szerelhető, 
kb. 33/9/33cm, fekete 3.990,- (06093259)

kb. 34/8,5/33cm, krém szín 3.990,- (48854442)

12|

3.990,-Ft

12 | Falióra

eredeti ár 4.990,-** Ft

Tál „Gloria“,  szív forma, kb. 10,5/2,5/10,5cm, többféle 699,- 
Bögre, kb. 350ml, kb. 7,9/10,8cm 699,- 
Müzlis tál, kb. 14cm 699,- 
Desszertes tányér, átm.: kb. 20,5cm 699,- 
Kínáló tál, kb. 27/13cm 1.490,- (71360435/09,01-04,06,05,07-08)

7|

699,-Ft

7 | Tál

eredeti ár 999,-** Ft
többféle

699,-Ft

7 | Müzlis tál

eredeti ár 999,-** Ft

Vízforraló kanna, rozsdamentes acél, fogantyúval, 
űrtartalom: kb. 2,5 liter 1.990,- (06093704)

8|

Étkészlet „Melia“ , porcelán, 30 részes, 6 személyes, 
kerek forma, fehér 5.990,- (36290006)

5|

5.990,-Ft

5 | Étkészlet „Melia“

6 személyes

Kerámia kés szett „Jochen“, 3 részes, kerámia/műanyag, 
kb. 27,7cm, 21cm és 18cm, fehér/fekete 3.590,- (47570005)

6|

Szívószálas ivópohár „Hannah“, műanyag, kb. 10/15-23cm, 
űrtartalom: kb. 600ml, többféle szín 399,- (47380015)

2|

399,-Ft

2 | Szívószálas 
ivópohár

Pohár „Sandy/Birdie“, üveg, űrtartalom: kb. 400ml, 
többféle szín 444,- (0015;82890015/01-02)

3|

űrtartalom: kb. 400ml

7 részes

3 részes
30 részes

falra szerelhető

Tojásfőző „Ben“, fém/műanyag, 6db tojáshoz, 400W, 
vízszivattyú, kivehető tojástartó, fehér 4.444,- (89980062)

9|

6db tojáshoz
Kiárusítás

3.590,-Ft

-21%

eredeti ár

4.590,-** Ft

6 | Kerámia kés 

szett

Kiárusítás

999,-Ft
-32%

eredeti ár

1.490,-** Ft

4 | Szervírozó 

tálca

Kiárusítás

1.990,-Ft

-33%

eredeti ár

2.990,-** Ft

8 | Vízforraló 

kanna

Kiárusítás

1.590,-Ft

-51%

eredeti ár

3.290,-** Ft

11 | Gyertya 

üvegben

Kiárusítás

1.690,-Ft

-48%

eredeti ár

3.290,-** Ft

15 | Dekor váza

Kiárusítás

499,-Ft
-50%

eredeti ár

999,-** Ft

13 | Váza

Kiárusítás

9.990,-Ft

-47%

eredeti ár

18.990,-** Ft

1 | Főzőedény 

szett

-tól

-tól -tól

Kiárusítás

444,-Ft
-36%

eredeti ár

699,-** Ft

3 | Pohár

Kiárusítás

4.444,-Ft

-31%

eredeti ár

6.490,-** Ft

9 | Tojásfőző

Kiárusítás

999,-Ft
-49%

eredeti ár

1.990,-** Ft

10 | Feszített 

vászon kép

-tól
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

Tervezhető konyha „Fargo“, lakkozott magasfényű prémium 
fehér fronttal és palaszürke munkalappal, 5 részes gépszettel, 
mosogatótálcával, sarokméret: kb. 285/220cm 899.900,- 
(04531001/01-02)

16|

5-részes gépszettel

mosogatótálcával

széles korpusz-, front- és 
munkalapválasztékkal 
rendelhető

Étkezőgarnitúra „Wels“, elemei: 1 db asztal 4 db étkezőszékkel, 
alumínium színű fém lábakkal, 8 mm vastag tejüveg 
asztallappal, szék: szürke bőr hatású szövet huzattal, 
asztal Szé/Ma/Mé.: kb. 120/75/80cm 39.990,- (10800007/01)

18|

Étkezőgarnitúra „Jaguar Oak“, tömör tölgyfa, lakkozott natúr 
vagy dió kivitelben, elemei: 1 asztal, 2 szék, 
asztal: Szé/Ma/Mé: kb. 70/70/75cm 31.990,- (27440073/01-02)

20|

31.990,-Ft

20 | Étkezőgarnitúra

eredeti ár 39.990,-** Ft

Étkezőasztal „Doris T“, Sonoma tölgy dekor kivitelben, 
18mm-es asztallappal, Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/80cm 19.990,- 
(16060053/01)

19|

19.990,-Ft

19 | Étkezőasztal

Szánkótalpas szék „Twizy“, iszapszínű bőr hatású textil huzattal, 
oldalán fehér díszítéssel, króm vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/98/58cm, terhelhetőség: max. 140kg 12.990,- 
(25400186/01)

24|

Szánkótalpas szék „Madrid“, fekete vagy barna bőr hatású 
szövet huzattal, krómozott fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/100/58cm 13.990,- (02890027/01-02)

25|

Szék „Jennifer“, szürke 
szövet és bőr hatású szövet 
kombinációban, fekete 
fém lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 64,5/86/47cm 16.990,- 
(27270077/01)

26|

16.990,-Ft

26 | Szék

39.990,-Ft

Best Price
18 | Étkező-

garnitúra

A szezonális

kiárusítás 

tovább
folytatódik!

gépek és 
mosogatótálca nélkül

Szé: 210cm

Konyhablokk „Quince“, fehér korpusz és front, Sonoma tölgy 
dekor munkalap és fogantyúk, munkalap magassága: 90cm, 
gépek és mosogatótálca nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 210/211/60cm 99.990,- (08870279/01)

17|

Szék „Franzi“, fekete bőr hatású textil huzattal, steppelt 
háttámlával, aluszínű porszórt fém vázzal, max. terhelhetőség: 
kb. 120 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 42/92/53cm 5.490,- (07580081/01)

22|

Étkezőasztal „Campino“, magasfényű fehér MDF kivitelben, 
krómozott lábazattal, Szé/Ma/Mé: kb.80/75/80cm 35.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/75/90cm 49.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 120-160/76/80cm 64.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 160-200/76/90cm 84.990,- (22390176/01-04)

21|

!4 méretben kapható

64.990,-Ft

21 | Étkezőasztal

eredeti ár 79.990,-** Ft

Szék, tömör bükkfa vázzal és háttámlával, barna szövet 
kárpittal, Szé/Ma/Mé: kb. 46/95/54cm 11.990,- 
cseresznye színű tömör bükkfa vázzal és támlával, 
krém színű szövet kárpittal 11.990,- 
dió színű tömör bükkfa vázzal és támlával, 
krém színű szövet kárpittal 11.990,- (27440066/04-06)

23|

120-160cm

99.990,-Ft

17 | Konyhablokk

899.900,-Ft

16 | Tervezhető 

konyha gépekkel

5.490,-Ft

22 | Szék
13.990,-Ft -22%

25 | Szánkótalpas 

szék

eredeti ár 

17.990,-** Ft

12.990,-Ft

24 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 16.990,-** Ft

11.990,-Ft

-20%
23 | Szék

eredeti ár 

14.990,-** Ft

05     VHU01-9-b
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU01-9-b     06

Dohányzóasztal „Cala Luna“, San Remo, Wotan tölgy vagy 
betonhatású dekor korpusz, 1 fehér dekor nyitott tárolórész, 
melamin bevonat, Szé/Ma/Mé: kb. 100/40/59cm  12.990,- 
(18030353/01-03)

10|

12.990,-Ft

10 | Dohányzóasztal

eredeti ár 16.990,-** Ft

Sarokgarnitúra „Xenia“, antracitszürke és szürke szövet 
kombinációban, ágyfunkcióval, és ágyneműtartóval, valódi 
hátfallal, hullámrugózattal, fekvőfelület: kb. 130/195cm, 
kb. 230/71-83/152cm, mindkét állásba szerelhető 129.900,- 
(23000112/01,99)

1|

ágyneműtartóvalágyfunkcióval

Sarokgarnitúra „Boom“, antracitszürke szövet, 5 kisebb 
és 3 nagyobb méretű párnával, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 200/135cm, sarokméret: 
kb. 207/302cm 169.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 110/44/60cm 29.990,- (29090026/11-13,99)

2|

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

169.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

Sarokgarnitúra „Speedway“, szürke szövet huzattal, fehér 
bőrhatású szövet korpusszal, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, 
fekvőfelülete: kb. 185/125cm, sarokméret: kb. 262/224cm 
269.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 100/48/74cm 44.990,- (05520301/01-03,99)

4|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

!44.990,-Ft

4 | Ülőke

Kanapéágy „Cloud“ kék színű steppelt huzattal, 2db párnával, 
fém lábakkal, ágyfunkcióval, Szé/Ma/Mé: kb. 196/92/98cm, 
szürke/fehér színben is kapható 74.990,- (03170024/05-06)

6|

Hintaszék „Lennard“, szürke szövet huzattal, króm lábakkal, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 68/107/102cm 
59.990,- (81030105/01)

8|

59.990,-Ft

8 | Hintaszék

szimbolikus fotó

Sarokgarnitúra „Adria“, szürke szövet huzattal, Nosag 
rugós ülésrésszel, bonellrugós háttámlával, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, sarokméret: kb. 308/213cm, fekvőfelület: 
kb. 246/137cm 199.900,- (22570007/01,99)

3|

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

Sarokgarnitúra „Allesio“, U-formájú sarok bézs színű mikroszálas 
szövettel, 4 hátpárnával és 3 kispárnával, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, ezüst színű króm lábakkal, 
fekvőfelület: kb. 130/360cm, méret: kb. 170/210/410cm 
339.900,- (18770547/01,99)

5|

339.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 399.900,-** Ft

!ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

Nappali program, világos betonhatású dekor rátéttel, 
fehér magasfényű MDF fronttal és korpusszal, Softclose 
mechanikával, becsapódásgátló, elemei: 
Vitrin, 1 ajtóval üveg és beton dekor kombinációban, 
Szé/Ma/Mé: kb. 57,9/196/42,2cm 69.990,- 
TV-elem, 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/53/45,2cm 39.990,- 
Falipolc, 1 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 165/25/21cm 12.990,- 
Félmagas szekrény, 2 ajtóval és 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/146/42,2cm 69.990,- 
Szekrény, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 57,9/196/42,2cm 64.990,- 
Tálalószekrény, 3 ajtóval és 1 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/85/42,2cm 64.990,- 
Falipolc, 1 tárolópolccal, Szé/Ma/Mé: kb. 125/25/21cm 9.990,- 
Vitrin, 2 üvegfrontos ajtóval, becsapódásgátlóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/146/42,2cm 79.990,- 
TV-elem, 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 190/53/45,2cm 49.990,- (18030504/01-10)
LED-világítással, energiaosztály: A++1)

11|

ÚJ!

74.990,-Ft

Best Price
6 | Kanapéágy

A szezonális 

kiárusítás 

tovább 

folytatódik!

Kisasztal „Alina“, lakkozott fehér dekor asztallap, elöl 1 fiók, 
hátul 1 nyitott tárolórész, tölgy dekor lábak, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/49/45cm 11.990,- (73260457/01)

9|

!

Kanapéágy „Florenz“ sötétszürke szőtt szövet és fehér bőr 
hatású szövet kombinációban, sötét színű lakkozott fa 
lábakkal, rugós kárpitozással, ágyfunkcióval és fehér 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete: kb. 195/143cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 243/74-90/100cm 109.990,- (23000082/02,99)

7|

109.990,-Ft

7 | Kanapéágy

eredeti ár 139.900,-** Ft

199.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

11.990,-Ft

-20%
9 | Kisasztal

eredeti ár 

14.990,-** Ft

269.900,-Ft

-18%4 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

329.900,-** Ft

129.900,-Ft

-23%1 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

169.900,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 08 oldalon.

Szobainas „Funny“, 
sötétbarna színű tömör fa, 
Szé/Ma/Mé: kb. 47/102/36cm 6.990,- 
(19310432/01)

21|

6.990,-Ft

21 | Szobainas

Felakasztható tároló „Cliff“, fehér, vlies, 10 tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 15,5/120/30cm 999,- 
6 tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 30,5/127/30cm 1.190,- 
(16350001/01-02)

20|

999,-Ft

20 | Felakasztható 
tároló

eredeti ár 1.290,-** Ft

Ruhásszekrény program „Wien“, alpesi fehér/Stirling tölgy 
dekor,  Ruhásszekrény, 3 ajtós, 2 belső polc, 
2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 136/212/56cm 59.990,- 
4 ajtós, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 181/212/56cm 89.990,- 
Sarokszekrény, 2 ajtós, 9 belső polc, 1 ruhaakasztó rúd, 
sarokméret: kb. 117/212cm 94.990,- 
Szekrényrátét, 3 ajtós szekrényhez, 
Szé/Ma/Mé: kb. 136/39/54cm 26.990,- 
4 ajtós szekrényhez, Szé/Ma/Mé: kb. 181/39/54cm 29.990,- 
2 ajtós sarokszekrényhez, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/39/54cm 37.990,- (03800369/30-43,99)
További elemek is kaphatók, érdeklődj áruházainkban.

15|

A szekrényrátétek 
külön kaphatóak!

59.990,-Ft

15 | 3 ajtós
89.990,-Ft

15 | 4 ajtós

94.990,-Ft

15 | Sarokszekrény

Kárpitozott ágy „Capri New“, fekete/fehér bőrhatású korpusz 
és fejvég, fekvőfelület: bonell rugós, mintás zsenília huzattal, 
ágyneműtartóval, díszpárnával, kb. 160/200cm 119.900,- 
(12040001/03-04,98)

18|

Boxspring ágy „Emma“, szürke szövethuzat, bonellrugós, 
közepes keménységű matrac, komforthab fedőmatrac, 
ágyneműtartó, fekvőmagasság: kb. 59cm, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 202/188/90,5cm 218.900,- 
(23070094/01)

19|

218.900,-Ft

19 | Boxspring ágy

Szekrény „Flash“, magasfényű fehér dekor, 4 ajtós, 4 fiókkal, 
3 belső polccal, ékszertartó elosztással, 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 181/197/54cm 99.990,- 
3 ajtós, 4 fiókkal, 3 belső polccal, ékszertartó elosztással, 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 136/197/54cm 89.990,- 
(03800156/01-02,99)

16|

!

89.990,-Ft

16 | Szekrény, 
3 ajtós

eredeti ár 102.900,-** Ft

Díszkeret, mosott fa dekor, 241cm-es vagy 271cm-es 
szekrényhez 22.990,- 
Belső polc szett, 2db, fehér dekor, Szé/Ma/Mé: 
kb. 118/2,2/46,5cm, 5.995Ft/db 11.990,- (25220249/01-05)

17|

Tolóajtós szekrény „Moon“, mosott fa/fehér dekor, 
2 ajtós, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 241/211/59cm 99.990,- 
2 ajtós, 2 belső polc, 3 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 271/211/59cm 109.900,- 

17|

99.990,-Ft

17 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 112.900,-** Ft

69.990,-Ft

11 | Vitrin
12.990,-Ft

11 | Falipolc

39.990,-Ft

11 | TV-elem

Vitrinkombináció „Attac 4“, fehér színű, bordázott frontok, 
üveg belső polcokkal, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 280/195/45cm, elemei: 4db fali szekrény, 1db falipolc, 
1db TV-elem, energiaosztály: A++1) 99.990,- (11070230/02)

14|

Nappali program „Bianco“, részben tömör tölgyfa, Bianco 
dekor, grafitszürke rátéttel, elemei: TV-elem, 3 fiókkal és 
3 nyitott, tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 160/52/48cm 79.990,- 
Félmagas szekrény,  2 fiókkal, önbehúzókkal, 1 ajtóval, 
becsapódásgátlóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/126/37cm 89.990,- 
Függesztett elem, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 80/124/37cm 89.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 160/16/25cm 19.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/199/37cm 129.900,- 
Kihúzható asztal, Bianco tölgy dekor, grafitszürke lábazat, 
kihúzható, kb. 160-210/75/90cm 99.990,- (27370312/01-05,08)
energiaosztály: A++1)

12|

79.990,-Ft

12 | TV-elem

részben tömörfa program

ÚJ
SZÍN!

kb. 181cmkb. 136cm

kb. 181cm

kb. 241cm

folytatódik!

19.990,-Ft

12 | Falipolc 89.990,-Ft

12 | Félmagas 
szekrény

69.990,-Ft

11 | Félmagas szekrény

119.900,-Ft

18 | Kárpitozott ágy

99.990,-Ft

-19%
16 | Szekrény, 

4 ajtós

eredeti ár 

123.900,-** Ft

99.990,-Ft

-23%
14 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

129.900,-** Ft

129.900,-Ft

12 | Vitrin

!

3 részes

Vitrinkombináció „Iguan klein“, Wotan tölgy dekor korpusz, 
fehér fronttal, elemei: 1db fali vitrin, 1db falipolc, 
1db TV-elem 2 fiókkal, ajtócsillapítóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 250/190/40cm 39.990,- (18030305/03)

13|

39.990,-Ft

-20%
13 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

49.990,-** Ft

07     VHU01-9-b
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Az ajánlatok 2019.01.17 - 2019.01.30-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. Az esetleges nyomdai hibákért 
felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, 
a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben 
találhatóak meg. A képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak az akció 
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Az áruház nagysága 
miatt Nyíregyházán az 
adott termék csak konkrét 
vevőrendelésre érhető el!

Energiahatékonysági 
spektrum 

lámpák
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 

páraelszívó
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 
hűtő, sütő 
és moso-
gatógép

      
      
      
      
      
      
      !

Íróasztal „Buddy“, sötétszürke dekor, ezüst színű, műanyag 
rúdfogantyú, 1 fiók, 1 nyitott tároló, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/80/49cm 16.990,- (15120018/01)

10|

!

Íróasztal „Gudjam“, tömör fenyőfa, lakkozott fehér, 
3 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 110/91/68cm 42.990,- 
Görgős konténer, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 37/65/45cm 24.990,- (05280221/01-02)

11|

42.990,-Ft

11 | Íróasztal

eredeti ár 48.990,-** Ft

!

Cipőtároló „Anna“, MDF dekor, bambusz, fehér, natúr, 2 rácsos 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 70/36/30cm 5.990,- (79680078/01)

5|

Térelválasztó „Cassa“, gyöngyfehér vagy Canyon szürke dekor, 
melamin bevonattal, 6 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/148/33cm, a tárolódobozok külön 
kaphatók 19.990,- (18030231/04-05)

13|

19.990,-Ft

13 | Térelválasztó

eredeti ár 27.990,-** Ft

Polc „Mato“, bambusz váz, 
3 fehér MDF polclap, Szé/Ma/Mé: kb. 70/78/35cm 9.990,- 
5 polclap, Szé/Ma/Mé: kb. 70/148/35cm 12.990,- 
(79680084/01-02)

12|

9.990,-Ft

12 | Polc

eredeti ár 13.990,-** Ft

!

Lehajtható asztal „Arta 1“, falra szerelhető, 
lehajtható asztallap, tölgy dekor, melamin bevonat, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/44/50cm 14.990,- (13990155/01)

8|

14.990,-Ft

8 | Lehajtható 
asztal

Falipolc „Vallerie“, matt fehér MDF, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/4/16,90cm 2.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/4/16,9cm 3.490,- (03660019/01-02)

7|

2.990,-Ft

7 | Falipolc !

Térelválasztó „Berni“, fehér/tölgy dekor, 
16 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 158/158/34cm 26.990,- (15550002/02,04)

14|

Térelválasztó „Meggy“, Wotan tölgy/betonhatású dekor, 
8 nyitott tárolórész, 
4 fehér fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 140/184/32cm 33.990,- 
(18030104/07-08)

15|

33.990,-Ft

15 | Térelválasztó

eredeti ár 41.990,-** Ft

Polc „Funny“, lakkozott kivitelben, 4 tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 42-76/190/30cm, több színben kapható 
22.990,- (10870168/01-02,10,12-13)

16|
Összecsukható doboz „Cubi“, vlies anyagból, Szé/Ma/Mé: 
kb. 32/32/32cm, többféle színben  999,- (79680007/01-06)

6|

999,-Ft

6 | Összecsukható 
doboz

Ruhafogas „Cactus“, fehér/zöld, fém, 
8 akasztóval, Szé/Ma/Mé: kb. 47/180/47cm 2.990,- 
(19310617/01-02)

4|

2.990,-Ft

4 | Ruhafogas

Ajtófogas „girls&boys“, lakkozott fekete fém, 5 ruhaakasztó, 
Szé/Ma: kb. 33/16cm 2.490,- (06400189/01)

3|

2.490,-Ft

3 | Ajtófogas

eredeti ár 2.990,-** Ft

Fali akasztó „Sissy“, fehér színű, antikolt, fém, 3 akasztóval, 
Szé/Ma/Mé: kb.11/26,3/7cm 2.990,- 
MDF dekor, zöld/sárga, 1 akasztóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 11/26,3/7cm 3.990,- (73260330/01-03)

2|

2.990,-Ft

2 | Fali akasztó

eredeti ár 3.490,-** Ft

3.990,-Ft

2 | Fali akasztó

eredeti ár 4.990,-** Ft

Fali akasztó „Andrea“, fekete/fehér színben, 6 akasztóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 48,4/7,2/2cm 4.990,- (73260249/01-02)

1|

Újságtartó állvány „Quinn“, lakkozott fehér fém, áttört minta, 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/26/10cm 5.490,- (19310516/01)

9|

5.490,-Ft

9 | Újságtartó 
állvány

eredeti ár 6.990,-** Ft

4.990,-Ft

-28%
1 | Fali 

akasztó

eredeti ár 

6.990,-** Ft

5.990,-Ft

-33%
5 | Cipőtároló

eredeti ár 

8.990,-** Ft

16.990,-Ft

-26%
10 | Íróasztal

eredeti ár 

22.990,-** Ft

12.990,-Ft

-35%
12 | Polc

eredeti ár 

19.990,-** Ft

22.990,-Ft

16 | Polc
26.990,-Ft

14 | Térelválasztó

A szezonáliskiárusítás továbbfolytatódik!
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